

河南省儿童医院西院区全新开诊

主要提供门诊服务,未来将陆续开设住院床位



开诊首日,医护人员全面接诊

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 邢进 通讯员 万道静 文/图) 经过数月精心筹备,昨日,经过地址变迁的河南省儿童医院西院区在郑州市中原中路正式开诊。以全新面貌亮相的河南省儿童医院西院区,临床科室设置齐全,配备多项先进医技设备,继续扎根郑州西部,提升诊疗服务能力,建设西部及周边群众认可的儿童专科医院。

据悉,原河南省儿童医院西院区位于棉纺西路与秦岭路交会处,开诊12年来服务周边儿童。今年9月,由于市区规划需要,西院区改迁至中原中路。全新开诊的河南省儿

童医院西院区,设置有急诊医学科、普通内科、皮肤科、中医科、儿童保健科、医学影像科、检验科、超声医学科等临床医技科室,配置有DR、全自动生化分析仪、心电图等多项大中型仪器设备。北京儿童医院郑州医院·河南省儿童医院院长张杰说,目前开诊的西院区主要提供门诊服务。“我们调研了周边社区的人口布局,儿童常见病、多发病,儿童保健,社区健康等各方面因素,从而进行相应的科室设置,保障周边区域的基础医疗服务。”针对急危重症,也配备了应急的转诊队伍,一旦有需要,可以快速转诊到其他院区

进行相应的救治。张杰表示,随着西院区的进一步建设,还会陆续开设住院床位。未来,北京儿童医院的专家也会到西院区定期出诊,提供诊疗服务。

河南省儿童医院党委书记王大忠表示,河南省儿童医院是国家儿童区域医疗中心、北京儿童医院郑州医院、郑州大学附属儿童医院,拥有郑东院区、东三街院区、南院区、西院区“一院四区”。西院区虽然地址变迁,但是不变的是责任和初心。“我们将继续扎根西区,以更饱满的热情、更贴心的呵护,为郑州西部儿童提供便捷、优质、高效的医疗服务。”

■郑在反诈

家长注意啦 谨防“熟悉”的陌生人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 任思颖 黄栖悦 通讯员 相冰) 近期,在冒充熟人类诈骗案件中,不法分子冒充熟人,用“高仿”账号进行诈骗。利用家长们对学生学业的支持,冒充子女或家人索要巨额“培训费、补习费”实施诈骗。

“我是你妹妹,我手机掉水里了,暂时无法使用,所以用朋友的微信与你联系。”市民郑某近日收到一微信好友验证消息。“妹妹”称,近期学校要开办英语和计算机培训班,自己这两科比较薄弱,想让郑某帮忙缴纳课程的报名费用。随后,又发来负责报名老师的微信号。郑某添加“老师”微信后,对方说两科课程的培训费为4.3万元,郑某按照要求支付。等郑某再向“老师”询问具体上课事宜时,却发现自己已被拉黑。联系“妹妹”朋友的微信,发现也联系不上了。

郑某此时才想起来给妹妹打电话,妹妹说根本就没有这回事。目前案件正在进一步侦办中。

反诈提醒:

1. 家长遇到此类情况时,务必通过电话、视频等方式与本人或学校进行核实确认,切不可轻易向陌生账户转账汇款。
2. 不管骗子伪装成什么身份,绕多少圈最终目的都是“转账、汇款”,凡是涉及钱财问题的信息一定要提高警惕,多加核实确认。
3. 如被骗或遇到可疑情形,请第一时间报警求助。

河南跨境电商创新发展交流会在郑举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 马克) 近日,由河南省国际贸易网商协会主办的2023河南跨境电商创新发展交流会在郑州举办。

交流会总结河南跨境电商创新发展经验,分析全球跨境电商发展趋势,研讨应对措施与发展对策,探讨跨境电商创新发展新模式和新机遇,推动河南省跨境电商行业高质量发展。

据了解,全省已建成近200个跨境电商园区,认定36家省级跨境电商示范园区,支持进出口并重形成了机械制造、发制品、服装鞋帽、轻工艺品等一批特色出口产业,世界每10顶假发有6顶来自许昌,郑州女裤销量占全国的一半。

让更多“兵教师”走上中小学讲台

我省将用3年时间建成退役军人教师培养培训体系

本报讯(正观新闻·郑州晚报见习记者 赵冬) 建立退役军人教师培养、聘用机制,让退役军人成为我省中小学教师队伍的重要组成部分……昨日,省退役军人事务厅与省教育厅、省人社厅、省军区政治工作局联合印发《关于促进优秀退役军人到中小学任教的实施意见》,打造河南“兵教师”品牌。

《意见》明确,我省将用3年时间,建成退役军人教师培养培训体系,疏通退役军人入职中小学的发展通道,显著提升待遇保障能力;用5年时间,建立完善的退役军人教师专业发展机制,在思想政治、国防教

育、体育等任教专业,形成招生、培养、就业、发展一体化的退役军人教师人才造就模式,打造河南“兵教师”品牌。

为达成这一目标,《意见》从创造更多师范专业学习机会、实施退役军人教育教学能力专项培训、拓宽中小学任职渠道、吸引更多师范毕业生入伍、畅通多元任教职业发展通道等多方面推出举措。

《意见》明确,支持有条件的省属高校,扩大师范类学科“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划,合理放宽退役大学生士兵师范类专业专升本对应专业范围。公费师范

生退役军人,服义务兵年限计算为工龄,等同于履行协议义务。退役军人参加中小学教师招聘(含特岗教师招聘),报名年龄相应放宽2年。退役大学生士兵参加县乡事业单位公开招聘(含特岗教师招聘)笔试成绩加10分。各地中小学行政、工勤空岗,要制定有效措施接收安置政府安排工作的退役军官和退役士兵,符合选聘条件的退役军人要优先纳入中小学兼职体育教师范围。对退役军人在服役前1年内取得中小学教师资格考试合格证明的,教师资格考试合格证明有效期可延长2年。